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СЕНАТУ  
и  

BETiY 
ЗА  ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКЕ  НАУКЕ  

УНИВЕРЗИТЕТА  У  КРАГУЈЕВЦУ  

34000 - КРАГУЈЕВАЦ  

Предмет: Достава  прописане  документације  у  вези  us6opa једног  наставника  у  зеање  
редовноz професора, за  ужу  каучну  област  Статистика  и  информатика  - 
наставни  предмет  Операциона  истраживања  

Економски  факултет  у  Крагујевцу, у  прилогу  дописа  доставља  Вам  ма  даљи  
поступак  прописану  документацију  у  вези  избора  једног  наставника  у  звање  редовног  
професора, за  ужу  научну  област  Статистика  и  информатика  - наставни  предмет  
Операциона  истраживања, и  то: 

- Одлуку  Наставно-научног  eeha о  утврlјивању  предлога, број  1601/11 од  
31.05.2017. године  -у  2 примерка; и  

- Испуњен  Образац  2. из  Правилниха  о  начину  и  поступку  заснивања  радног  
односа  и  стицању  звања  наставника  Умиверзитетау  Крагујевцу  -у  2 примерка. 

Наеедени  прилози  достављају  Вам  се  и  у  електроиској  форми. 

С  поштовањем , 



УНИВЕРЗИТЕТ  У  КРАГУЈЕВЦУ  
ЕКОНОМСКИ  ФАКУЛТЕТ  
Број: 1601/11 
Датум: 31.05.2017. год. 
КРАГУЈЕВАЦ  

Наставно-научно  seћe Економског  факултета  у  Крагујевцу, на  основу  чл. 123. 
Статута  Факултета, на  седници  одржаној  31.05.2017. године, донело  је  

ОДЛУКУ  
о  предлагању  за  избор  наставника  у  звање  редовног  професора  

Наставно-научно  веfiе  Економског  факултета  у  Крагујевцу  предлаже  Befiy за  
друцтгвено-хуманистичке  науке  и  Сенату  Универзитета  у  Крагујевцу, да  
др  IIРЕДРАГА  МИМОВИТiА  изабере  у  звање  редовног  професора, за  ужу  научну  
област  Статистика  и  информатика  - наставни  предмет  Операциона  истраживања. 

По  добијању  одлуке  Универзитета  у  Крагујевцу, по  предлогу  Наставно- 
научнот  ве$а  Факултета, са  именованим  засновати  радни  одиос  на  неодређено  време  и  
закључити  уговор  о  раду. 

Образложење  

Економски  факултет  у  Крагујевцу  објавио  је  конкурс  за  избор  једног  наставника  у  
звање  редовног  професора, за  ужу  научну  област  Статистика  и  информатика  - наставни  
предмет  Операциона  истраживања, дана  08.02.2017. године, у  публикацији  о  запошљавању  
"Послови" и  на  сајту  Универзитета  у  Крагујевцу. 

На  конкурс  се  пријавиоједан  кандидат, и  то: др  Предраг  Мимовиfi, ванредни  професор  
Економског  факултета  у  Крагујевцу . 

Наставно-научно  вебе  Економског  факултета  у  Крагујевцу, на  седници  одржаној  
0103.2017. год., лредложило  је, а  Веће  за  друштвено-хуманистичке  науке  Универзитета  у  
Крагујевцу, на  седници  одржаној  15.03.2017. год., формирало  је  Комисију  за  припрему  
извештаја  о  пријављеним  кандидатима  на  наведени  конкурс. 

Комисија  је  прегледanа  конкурсни  материјал  и  сачинила  Извештај  и  исти  доставила  
Факултету, дана  03.04.2017. године. 

После  разматрања  Извештаја, декан  Факултета, дана  03.04.2017. године, донео  је  
Решење  о  стављању  на  увид  јавности  Извештаја  Комисије  за  припрему  извештаја  о  иsбору  
једног  наставника  у  звање  редовног  професора, за  ужу  научну  област  Статистика  и  
информатика  - наставни  предмет  Операциона  истраживања, на  начин  прописан  Статутом  и  
другим  актима  Универзитета  у  Крагујевцу, након  чега  је  наведено  Решење  и  Извештај  
Комисије  достављен  Универзитету  у  Крагујевцу. 

Универзитет  у  Крагујевцу, на  сајту  Универзитета, објавио  је  Извештај, у  Законом  
предвиђеном  року  од  30 дана, у  периоду  12.04-12.05.2017. године. 

Наставно-научно  веfiе  Факултета, на  седници  одржаној  31.05.2017. године, разматрало  
је  Извештај  Комисије  за  припрему  извештаја  о  пријављеним  кандидатима  на  конкурс, са  
предлогом  и  мишљењем, као  и  допис  Универзитета  у  Крагујевцу, бр. III-01-285/б  од  16.05.2017. 
год., о  стављању  на  увид  јавности  Извештаја  Комисије  и  констатацијом  да  на  наведени  
Извештај  није  било  лриговора . 

Из  Извештаја  Комисије  за  припрему  извештаја, Наставно-научно  вetie Факултета  је  
утврдило  да, у  Извештају  предложени  кандидат  др  Предраг  Мимовиfi, својим  научним  и  
стручним  радовима, наставно-ледагошким  активностима  и  радом  у  стручним  органима  и  
комисијама  Факултета, испуњава  прописане  услове  за  избор  у  звање  редовног  професора, за  
ужу  научну  област  Статистика  и  информатика  - наставни  предмет  Операциона  истраживања. 

Наставно-научно  већеје  прихватило  предлог  Комисије  за  припрему  извештаја  за  избор  
др  Предрага  Мимовиђа  у  звање  редовног  професора, за  ужу  научну  област  Статистика  и  
информатика  - наставни  предмет  Операциона  истраживања. 
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Сагласно  одредбама  Статута  и  другим  актима  Универзитета  у  Крагујевцу  и  Статута  
Факултета, Факултет  доставља  надлежним  стручним  органима  Универзитета  у  Крагујевцу  
предлог  Наставно-научног  вefiia Факултета  за  избор  др  Предрага  Мимовића  у  звање  редовног  
професора  Економског  факултета  у  Крагујевцу. 

Из  разлога  напред  наведених  одлученоје  као  у  диспозитиву. 

ДОСТАВЈbЕНО: 
- Универзвтету  у  Крагујевцу  
- Др  Предрагу  Мимовиfiу  
- У  досије  
- Службв  за  правне, кадр. и  onurre послове  
- Архиви  Веба  



Образац  2 
УНИВЕРЗИТЕТ  У  КРАГУЈЕВЦУ  
ЕКОНОМСКИ  ФАКУЛТЕТ  
Број: 1601/II 
Датум: 31.05.2017. год. 

СЕНАТУ  УНИВЕРЗИТЕТА  У  КРАГУЈЕВЦУ  
ПРЕДЛОГ  ЗА  ИЗБОР  

У  ЗВАЊЕ  РЕДОВНИ  ПРОФЕСОР  
(члан  64. и  65. Закона  о  високом  образовању) 

I— IIОДАЦИ  О  КАИДИДАТУ  ПРЕДЛОЖЕНОМ  ЗА  ИЗБОР  У  ЗВАЊЕ  РЕДОВНИ  
ПРОФЕСОР  

Име, средње  име  и  преsиме  кандидата  
Предраг  (Мирослав) Мимовиб  

Предложено  звање  
Редовпи  професор  

Ужа  научна/уметничка  област  за  коју  се  наставник  бира  
Статистика  и  информатика  — наставни  предмет  Операциона  истраживања  

Радни  однос  са  пуним  или  непуним  радиим  временом  
пуно  радно  време  

До  овог  избора  кандидат  је  био  у  звању  ванредног  професора  у  које  је  први  пут  
изабран  15.10.2012. год. за  ужу  науч tу/уметничку  област  Статистика  и  информатика  
и  Менацмент  и  пословна  економија  — наставни  предмети  Операциона  
истраживања  и  Теорија  одлучивања  

Датум  доношења  одпуке  о  расписивању  конкурса  за  избор  
01.02.2017. год. 

ц— ОСИОВПИ  IIОДАЦИ  О  ТОКУ  ПОСТУПКА  ИЗБОРА  У  ЗВАЊЕ  

Датум  истека  изборног  периода, односно  периода  на  који  је  засновао  радни  однос  
14.10.2017. год. 

Датум  и  место  објављивања  конкурса  
- 	у  средствимајавног  ииформисања 	 08.02.2017. 
- 	на  зваличној  електронској  страиици  Универзитета 	 08.02.2017. 

Звање  за  које  је  расписан  конкурс  редовни  професор  

Ш— IIОДАЦИ  О  ИЗВЕШТАЈУ, САЖЕТКУ  ИЗВЕШТАЈА  И  КОМИСИЈИ  ЗА  ПРИПРЕМУ  
ИЗВЕШТАЈА  И  САЖЕТКА  ИЗВЕШТАЈА: 

Назив  органа, број  и  датум  Одлуке  о  именовању  председника  и  чланова  Комисије  за  
припрему  Извештаја  о  пријављеним  кандидатима  на  Конкурс  Behe за  друттвено- 
хуманистичке  науке  Универзитета  у  Крагујевцу, Одлука  број  IV-02-265/7 од  
15.03.2017. године  

, 

1 



Састав  Комисије  за  припрему  Извештаја  и  сажетка  извештаја: 

Име  и  презиме 	Звање 	Ужа  научна  односно 	Организација  у  
етничка  област 	xotot te запослен  

, 
. 

Име  и  презиме  Звање  Ужа  научна  односно  
уметничка  област  

Организација  у  којој  је  
запослен  

Др  Марко  Бациовиfi 
Редовни  
професор  

Статистика  и  
математика  

Економски  факу  исi 
Универзитета  у  Београду  

Др  Мирко  ВујошевиТl Редовни  
професор  

Операциона  
истраживања  

ФакУлТвТ  оРганизационтix 
наука  Универзитета  у  
Београду  

З.Др  СлавицаЈоветиft 
Редовни  
професор  

Статистика  и  
информатика  

Економски  факултет  
Универзитета  у  Крагујевцу  

Број  пријављених  кандидата  за  конкурс 	 1 

Да  ли  је  било  издвојених  мишљења  чланова  комисије 	 не  

Датум  стављања  Извештаја  и  сажетка  извештаја  на  увид  јавности  на  званичној  
електронској  страници  Универзитета 	 12.04.2017. године  

Да  ли  је  било  поднетих  приговора, и  ако  јесте  навести  име  и  презиме  подносиоца  
приговора  и  датум  подношења 	 не  

Одговор  Комисије  на  поднети  приговор  (број, датум  и  кратка  садржина  
одговора) 	  

IV - БРОЈ  И  ДАТУМ  ОДЛУКЕ  О  УТВРТiИВАЊУ  ПРЕДЛОГА  ОД  СТРАНЕ  НАДЛЕЖНОГ  
ОРГАНА  ФАКУЛТЕТА  
1601/II од  31.05.2017. године  

Потврђујем  да  је  поступак  утврђивања  предлога  за  избор  кандидата  др  Предрага  
Мимова8а  у  звање  редовног  професора  вођен  у  свему  у  складу  са  одредбама  Закона, 
Статута  Универзитета, Статута  факултета, општег  акта  факултета  којим  је  регулисан  
начин  и  поступак  заснивања  радног  односа  и  стицање  звања  наставника  и  Правилника  
начину  и  поступку  заснивања  радног  односа  и  стицању  звања  наставника  Универзитета  
у  КРaz'Ујевцу. 
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Прилози: 
Одлука  надлежног  органа  факултета  о  утврђи  
Извештај  и  сажетак  извештаја  Комисије  о  приј  
Други  лрилози  релевантни  за  одiryчивање. 

идатима  за  избор  у  звање; 

Напомена: сви  ппилози  достављају  се  и  у  електронско i форми. 
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